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(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale)

L’anno 2024 (duemilaventiquattro) il giorno 27 (ventisette) del mese di dicembre, la Quarta Com-
missione Consiliare è convocata alle ore 09.00 dal Presidente Edoardo Amato, presso la Sala Firen-
ze Capitale al terzo piano di Palazzo Vecchio secondo quanto previsto dall’art. 22 del Regolamento
del Consiglio comunale in sede consultiva, per trattare il seguente ordine dei lavori:

 Comunicazioni del Presidente.

 Esame ed espressione di parere sulla Proposta di Delibera n. 94/2024, avente a oggetto “Do-
cumenti di programmazione 2025/2027: approvazione note di aggiornamento al DUP, bilan-
cio finanziario, nota integrativa, piano triennale investimenti ed ulteriori allegati”.

 Approvazione verbali precedenti sedute.

 Varie ed eventuali. 

Per la segreteria e la diretta streaming della Commissione Consiliare Quattro è presente Aricò Gra-
zia

Alle ore 09.00 sono presenti: il  Presidente Amato Edoardo, il Vice Presidente Locchi Alberto, i
Consiglieri/e Sirello Angela, Sabatini Massimo (in sostituzione del Consigliere Bambagioni), Inno-
centi Alessandra (in sostituzione del Consigliere Armentano).

Alle ore 09.05 sono presenti i Consiglieri/e Arciprete Caterina, Semplici Marco.
Alle ore 09.07 è presente il Consigliere Grazzini Francesco.
Alle ore 09.09 è presente il Consigliere Palagi Dmitrij
Alle ore 09.11 è presente il Consigliere Conti Enrico

E’ inoltre presente l’Assessore Paulesu Nicola con deleghe al welfare, accoglienza ed integrazione,
casa ed il Direttore della Direzione Sicurezza Sociale Dott. Licitra Alessandro.

Il Presidente Amato Edoardo, verifica la presenza dei seguenti consiglieri che hanno firmato l’appo-
sito foglio firme:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 
Presidente AMATO Edoardo
Vice Presidente LOCCHI Alberto
Componente ARCIPRETE Caterina
Componente BAMBAGIONI Paolo SABATINI Massimo
Componente COLLESEI Stefania INNOCENTI Alessandra
Componente CONTI Enrico 
Componente GRAZZINI Francesco 
Componente MONACO Michela SEMPLICI Marco
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Componente PALAGI Dmitrij 
Componente SIRELLO Angela 

Il Presidente Amato dichiara aperta la seduta alle ore 09.12 essendo presente il numero legale.

Prende la parola il Presidente Amato che illustra l’ordine dei lavori e dà la parola all’Assessore Pau-
lesu.

Interviene l’Assessore Paulesu Nicola che illustra la proposta di delibera n. 94/2024 ricordando che
i  contenuti  del  DUP sono suddivisi  in  missioni.  Per quanto riguarda le  deleghe di  competenza
dell’Assessorato al welfare, accoglienza e integrazione, casa, gli obiettivi operativi sono inseriti in
più missioni ma quella più attinente è la n. 12.
Elenca gli obiettivi operativi della missione n. 12.

Alle ore 09.17 si unisce alla seduta il Consigliere Fratini Massimo (in sostituzione del Consigliere
Ciulli).
Alle ore 09.18 si unisce alla seduta il Consigliere Fabiani Valerio.

L’Assessore Paulesu informa che per il prossimo triennio verrà mantenuto l’attuale livello dei servi-
zi e per quanto riguarda le deleghe assegnate, nella spesa corrente è previsto un incremento di circa
un milione di euro. 

Il Presidente Amato dà la parola al Consigliere Conti che chiede alcune delucidazioni.

Interviene il Dott. Licitra che risponde.

Si apre un confronto al quale intervengono i consiglieri Palagi, Arciprete, Locchi, Innocenti, Grazzi-
ni, Fabiani, Fratini, Sabatini chiedendo dettagli e informazioni sugli attività svolte dall’Assessorato.

L’Assessore  Paulesu  risponde  nel  dettaglio  sui  temi  presentati  evidenziando  la  scelta  politica
dell’amministrazione nella redazione del bilancio.

Il Presidente Amato Edoardo accerta la presenza delle/dei Consiglieri/Consiglieri:
CONSIGLIERE NOMINATIVO SOSTITUITO DA

Presidente AMATO Edoardo

Vicepresidente LOCCHI Alberto

Componente ARCIPRETE Caterina

Componente BAMBAGIONI Paolo SABATINI Massimo
Componente CIULLI Andrea FRATINI Massimo
Componente COLLESEI Stefania INNOCENTI Alessandra
Componente CONTI Enrico 

Componente FABIANI Valerio 



Componente GRAZZINI Francesco 

Componente MONACO Michela SEMPLICI Marco
Componente PALAGI Dmitrij 

Componente SIRELLO Angela 

e pone in votazione il seguente atto: Proposta di Delibera n. 00094/2024 avente ad oggetto: 
“Documenti di programmazione 2025/2027: approvazione note di aggiornamento al DUP, bilancio 
finanziario, nota integrativa, piano triennale investimenti ed ulteriori allegati”. 

Esito: Favorevole

Favorevoli - 7 (sette) Amato, Arciprete, Fratini (in sostituzione del Consigliere Ciulli), Innocenti (in
sostituzione della Consigliera Collesei), Conti, Fabiani, Semplici (in sostituzione della Consigliera
Monaco)

- Contrari - 3 (tre) Sabatini (in sostituzione del Consigliere Bambagioni), Palagi, Sirello.

- Presente non votante - 2 (due) Locchi, Grazzini

Alla seduta hanno partecipato i seguenti Consiglieri della Commissione Quattro:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 
Presidente AMATO Edoardo
Vice Presidente LOCCHI Alberto
Componente ARCIPRETE Caterina
Componente BAMBAGIONI Paolo SABATINI Massimo
Componente CIULLI Andrea FRATINI Massimo
Componente COLLESEI Stefania INNOCENTI Alessandra
Componente CONTI Enrico 
Componente FABIANI Valerio 
Componente GRAZZINI Francesco 
Componente MONACO Michela SEMPLICI Marco
Componente PALAGI Dmitrij 
Componente SIRELLO Angela 

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 27.01.2025.

La Segretaria Il Presidente
Grazia Aricò Edoardo Amato
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